

**Pentru estimarea unui pret corespunzator aferent lucrarilor
LUCRARI DE REPARATII, TERMOIZOLATIE, TENCUIELI FATADA SI
VOPSITORII, efectuam un studiu de piata , asupra operatiunilor
ce fac obiectul lucrarilor :**

I.D.: 99395936

Data publicarii 02.07.24 Coduri CPV 45453000-7 45262521-9 45321000-3

Termenul limita
pentru
depunere: 03.07.24

Descriere: Pentru estimarea unui pret corespunzator aferent lucrarilor "LUCRARI DE REPARATII, TERMOIZOLATIE, TENCUIELI FATADA SI VOPSITORII",efectuam un studiu de piata , asupra operatiunilor ce fac obiectul lucrarilor : LUCRARI DE REPARATII, TERMOIZOLATIE, TENCUIELI FATADA SI VOPSITORII In cadrul sectiilor Psihiatrie 1 si Psihiatrie 2 Sapoca lucrarile vor consta in : - Vopsitorii pazie aproximativ 225 de metri patrati - Inlocuirea jgheaburilor aproximativ 225 metri liniari (accesorii incluse) - Inlocuirea burlanelor aproximativ 160 de metri liniari (accesorii incluse) - Reparatii fatade, glafuri si soclu aproximativ 500 metri patrati - Placare cu vata minerala bazaltica aplicata pe fatada cu adeziv si ancore de prindere din pvc, aproximativ 1800 metri patrati - Tencuieli decorative fatade aproximativ 1800 metri patrati 1. Pregatirea suprafetelor : Pregatirea suprafetelor in vederea reparatiilor fatadelor se va realiza prin curatare de-a lungul fisurii folosind un spaclu, ,in caz ca exista o fisura si in tencuiala fatadelor, se utilizeaza chit acrilic pentru a se repara. Pregatirea suprafetelor in vederea montarii termosistemului cu vata bazaltica: Pasul 1: Verifică și pregătește cu atenție suprafața suport și fixarea profilului de soclu înainte de a începe montarea plăcilor. Pasul 2: Instalarea izolației, în cazul nostru plăcile de vată bazaltică. Prepararea mortarului adeziv pentru vată bazaltică. Adezivul poate fi aplicat în două moduri: pe toată suprafața plăcii cu ajutorul unei gletiere cu dinți de 10mm sau cordon perimetral și 3-5 puncte suplimentare la interior. Pasul 3: Plăcile se montează tip țesut de jos în sus și decalate pentru a evita formarea de rosturi în plan vertical. La montarea lor, presează placă în placă. Vata, fiind un material fibros, unde se înâlnește placă cu placă, fibrele se întrepătrund și fac corp comun. După fixare este necesară nivelarea plăcilor, utilizând dreptarul, pentru a te asigura că montarea este corectă. Decuparea plăcilor pentru a încadra anumite elemente existente se face cu ajutorul cuțitului de vată. Pasul 4: Fixarea plăcilor: cu bormașina se dau găurile pentru introducerea diblurilor ce vor asigura stabilitatea plăcilor. Diblurile folosite pentru vata bazaltică, au cuiul metalic. Se recomandă minim 5 dibluri/mp. Lungimea diblurilor se alege în funcție de grosimea materialului. Pasul 5 : Aplicarea plasei de armare din fibra de sticla cu un adeziv sau masa de spaclu, utilizate pentru realizarea stratului de armarea placilor termoizolante Pregatirea suprafetelor in vederea aplicarii tencuielii decorative consta in : stratul suport va fi curat, uscat și stabil, fără părți friabile sau impurități care pot micșora aderența. Înainte de aplicarea tencuielii, suprafața va fi umezită cu apă sau amorsată cu un primer adecvat pentru reducerea absorbției și fixarea prafului. Materialele folosite la reparatii, igienizare trebuie sa fie conforme cu lucrarile ce urmeaza a fi executate.Executia lucrarilor se va face respectand normativele in vigoare privind pregatirea, aplicarea si finisarea suprafetelor de prelucrat. 2. Executia vopsitoriilor : Se interzice folosirea vopselelor cu termenul de utilizare depasit. In prealabil se face verificarea si rectificarea eventuala a stratului suport.Vopsitoria cu vopsea alchidica se realizeaza cu rola, pensula sau prin pulverizare, in doua straturi, nediluat sau diluat maxim cu 2% solvent. Consumul teoretic variaza intre 10 si 12 m2/litru/strat, uscarea completa realizandu - se dupa maxim 24 ore. - Vopsea alchidica , aplicata functie de specificatiile tehnice ale producatorului, in numar de straturi necesar obtinerii unei nuante clare, intense si acoperitor pe toata suprafata prelucrata.inainte de aplicarea unui strat trebuie ca stratul precedent sa fie uscat. 3. Executia tencuielii decorative : Se aplică pe suport cu fierul de glet din inox la o grosime dată de dimensiunea maximă a granulelor din componență. Aplicarea se efectuează fără întreruperi, umed pe umed. Structurarea se realizează cu drișca din material plastic. După uscarea completă a tencuielii, aceasta poate fi vopsită cu vopsea pentru fațade. Fațadele expuse la factori atmosferici extremi pot fi protejate prin impregnare cu un material de impregnare hidrofobizant. Va fi evitată punerea în operă în condiții de vânt sau sub acțiunea directă a razelor solare. Recomandam vizitarea amplasamentului, pentru obiectivitate. Acest anunt nu reprezinta o obligatie de achizitie , fiind doar o testare a pietii de profil,
